

Одежда говорит о человеке

ИЗО
5 класс
3 четверть
2 урок

- Первое что мы оцениваем в человеке это внешность, первое что мы оцениваем во внешности это одежда. Народная мудрость говорит: Встречают по одёжке, провожают по уму. Иными словами, оценка по одежде не всегда может быть верной. И все же многое мы можем узнать о человеке по тому, как он одет.
- Посмотрите на картины художников разных времен и народов и попробуйте рассказать, что хотел показать живописец.



Бронзино Анджелло
Портрет Изабеллы Медичи



Бронзино Анджелло
Элеонора Толедская



Бронзино Анджелло
Портрет молодого человека



Ван Дейк

Леди Элизабет Тамбелби и Доротея, виконтесса Эндоувер



Венецианов Алексей
На пашне (Весна)



Венецианов Алексей
Спящий пастушок



Аркадий Пластов
Жатва 1945



Аркадий Пластов
Ужин трактористов 1961



Боярышня
Маковский Константин Егорович



Дети, бегущие от грозы
Маковский Константин Егорович